

"馒头噎死孩子"案终审宣判

刘家滩村委会、启慧幼儿园共同担责，分别赔偿 6.17 万元和 24.68 万元

本报讯(记者陈霞)2011年6月14日,年仅3岁的安安在幼儿园吃早餐时,被一口馒头噎住窒息死亡。当年10月,其家人将启慧艺术幼儿园、刘家滩村委会、城关区雁北街道办事处以及城关区教育局告上法庭,为孩子的死讨说法。城关区法院一审判决启慧艺术幼儿园赔偿30万元,其余3被告不承担赔偿责任,宣判后启慧艺术幼儿园向兰州中院提起上诉。5月22

日,兰州中院对该案作出终审判决,刘家滩村委会对其批准开办的幼儿园疏于管理,应当承担20%的责任,赔偿安安父母死亡赔偿金等6.17万元;启慧艺术幼儿园承担80%的责任,赔偿安安父母死亡赔偿金等24.68万元。2011年6月14日上午8时,安安被家人送到位于雁滩刘家滩的启慧艺术幼儿园上学。幼儿园供应的早餐是小米粥和馒头,当时有

一名老师坐在安安旁边监督孩子吃饭,突然间安安呼吸变得困难,老师意识到可能被馒头噎住了,立即用手拍打其背部,见紧急抢救措施无效,老师当即将安安送往医院抢救,10时许医生宣布安安停止呼吸。兰州中院经审理认为,安安作为一名幼儿,无法判断可能出现的突发状况,因此启慧艺术幼儿园对安安进食时因噎食导致死亡是负有责任的,应承担相应的责任。刘家滩

村委会对其批准开办的幼儿园疏于管理,既未向启慧艺术幼儿园收取保证金,也未向城关区教育局备案,致使教育局不能对启慧艺术幼儿园的工作进行监督、管理,因此刘家滩村委会对安安的死亡应承担相应的责任。据此终审判决撤销城关区法院一审判决,刘家滩村委会承担20%责任,启慧艺术幼儿园承担80%责任,两被告共计赔偿30.85万元。

侵吞公款 21 万 贪婪女会计获刑 10 年

本报讯(记者郭玉红)嘉峪关公路总段养路工伙同他人私放超限车,收受巨额贿赂系列窝案相继受到法院审判后,该公路总段工程处女会计王某涉嫌贪污公款21.2万余元被查处。近日,嘉峪关市中级人民法院对王某犯贪污罪判处有期徒刑10年。同时,法院对已追回的16.7万余元赃款返还被害单位,剩余赃款继续予以追缴。

王某自2000年5月以来担任嘉峪关公路总段工程处会计一职。据法院审理查明,王某上任2年后便开始利用自己的职务之便对公款动起了手脚,直到2010年3月,王某贪污公款东窗事发,后被诉至法院。彼时,王某罹患胃癌已到晚期,当地法、检两院遂对进行化疗的王某中止审理,直到今年4月25日恢复审理该案,并对其作出如上判决。

冒充领导表妹 女子诈骗23.5万元受审

本报讯(记者李洁)谎称自己是省上一领导的表妹,甘肃圣康凯特生物科技有限公司法人代表时某,打着帮人找工作的幌子,诈骗23.5万元。5月22日,时某涉嫌诈骗罪在城关区法院受审,该案将定期宣判。

2010年,正在为妹妹找工作的李某经人介绍结识时某,交谈中,时某称自己的表哥是省上一领导,能帮李某的妹妹安排工作,但必须得“打点”一下,当年10月18日,李某给时某11万元。5天后,时某打电话给李某,声称还需要6万元,李某再次给时某送来了6万元钱。此后,时某又以各种借口多次要钱,共计骗走李某23.5万元。

踢死女友 男子逃亡外地 窝藏罪犯 四名亲友获刑

本报讯(记者郭玉红)嘉峪关一男子殴打恋人致死后仓皇逃跑,终因故意伤害(致死)罪获刑15年。其干亲朋好友各尽其能鼎力相助,因窝藏罪分别被判有期徒刑1年至缓刑1年不等。

2010年2月25日深夜,与女友恹气的嘉峪关男子小海,在女友租住屋内“大施拳脚”,其间他飞起一脚将女友踢倒在地,蜷伏在床脚的女友头部鲜血喷出后,女友舍友见状立即报警等候急救车。其间,言称投案自首的小海径自离去,逃往外地藏匿。其女友经抢救无效于次日死亡。

案发两天后,小海投靠兰州友人小宣。小宣先持个人身份证办理

储蓄卡交给小海使用,后又留宿小海半个月之久并出资500元供其逃匿。同年9月30日,逃往他处的小海致电小宣央求帮忙向自己家人讨要生活费。小宣辗转找到小海的叔叔大林,将大林提供的2000元钱汇给小海。次年5月,小海又向异性好友阿娟求助,阿娟将自己的银行卡交给其使用,并先后两次汇款1500元。3个月后,手头再度吃紧的小海又通过阿娟向母亲要钱,其母立即拿出5100元钱交给阿娟让其转交给小海。2011年“清网”行动中,小海落网,其4名亲友并肩负受审。嘉峪关法院根据各被告人的犯罪事实作出如上判决。(文中人物均系化名)



5月21日下午,省公安厅在兰州召开全国公安系统英雄模范和立功集体表彰大会代表团座谈会。座谈会上,全国优秀公安局代表、酒泉市公安局肃州分局局长李辉,全国公安机关爱民模范、张掖市甘州区公安局北街派出所所长钟波代表我省公安英模代表作了发言。5月18日在北京召开的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,我省共有19个先进集体、27名英雄模范受到表彰。本报记者 李升 摄

专家:前列腺炎爱找年轻人

青壮年时期正是男性性功能旺盛期,夫妻生活频繁,在性兴奋的刺激下易导致前列腺的反复充血,诱发炎症。其次,青壮年时期是前列腺分泌最旺盛的时期,为细菌的生长提供了良好的条件。

前列腺炎的感染途径

前列腺炎的感染途径为血行感染或直接蔓延。其中经尿道直接蔓延较多见,主要病因有:淋菌性尿道炎时,细菌经前列腺管进入前列腺体引起炎症;前列腺增生和结石使前列腺部尿道变形、弯曲充血,失去对非致病菌的免疫力而发生前列腺炎;尿道器械应用时带入细菌或上尿路炎症细菌下行,致前列腺感染;其次为血行感染,常继发于皮肤、扁桃体、龋齿、肠道或呼吸道急性感染,细菌通过血液到达前列腺部引起感染。

前列腺易发生哪些疾病

作为男性的主要附属性腺,在不同发育时期前列腺会发生不同的疾病。甘肃省生殖保健院男科专家讲,在儿童时期,前列腺发育缓慢,很少发病,但也可发生急、慢性前列腺炎等病变,发病率很低。从青壮年时期开始,直至老年期,前列腺疾患的发病率迅速增加,不过随各阶段的不同,发生疾病的种类也有所不同,青壮年期主要为急、慢性前列腺炎,老年期主要为良性前列腺增生。



腺炎为何爱找年轻人

在青壮年时期,前列腺易发生的疾病主要为急、慢性前列腺炎,究其原因,青壮年时期正是男性性功能旺盛期,性活动频繁,在性兴奋的刺激下易导致前列腺的反复充血,诱发炎症。其次,青壮年时期是前列腺分泌最旺盛的时期,为细菌的生长提供了良好的条件。如果不注意个人卫生,机体抵抗力低下或其他部位发生感染,病原体就可进入前列腺,形成急、慢性炎症。据国内统计资料,前列腺炎以青壮年人患病率最高,在城市医院中因前列腺炎而就诊的人数约占就男性病人的25%至30%。

前沿技术,助力前列腺康复

位于我市白银路甘报社西200米的甘肃省生殖保健院,是郭应禄院士发起的“创普健康男人工程”甘肃省指定机构,也是我省唯一的前列腺疾病防治基地。

“2011创普健康男人工程(西北站)男科疾病实用诊疗技术高峰论坛”与会北京、台湾、兰州三地的权威专家参观甘肃省生殖保健院后,对其引进的男科前沿新技术给予了高度评价,专家称赞这些技术是男性健康的护卫者,中国医师联合会还特别授予省生殖保健院“全国男科新技术推广应用基地”殊荣。

“第二代靶向通导四维技术”因其高效安全而受到专家的重点推荐,该技术通过对前列腺脂质包膜“液化性溶解”,使药物直接进入前列腺小腺管体内,杀灭致病菌,疏通堵塞的小腺管,恢复前列腺正常功能并增强其免疫力,有效治疗前列腺炎、前列腺增生。而负压灌注系统能直接作用于前列腺病灶,清除支原体、衣原体等致病菌,具有安全、无创、无痛等传统治疗无法比拟的特性。2012“生殖健康服务进家庭”促进工程大型公益援助项目5月1日-6月30日隆重展开,男科诊疗援助100-200元,广大男性朋友若有相关问题可拨打0931-8112002咨询。

www.8112002.com 甘肃生殖健康,行业第一门户!

10年专注 —— 生殖健康、计划生育、不孕不育



甘肃省生殖保健院



0931-8112002

地址:兰州市白银路甘报社西200米